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Rákospalota, Pestújhely,
Újpalota lakóinak

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzata nevében tisztelettel és
szeretettel meghívom kerületünk minden állampolgárát a hagyományos

Szent István napi rendezvényekre
és a kenyérszegô ünnepségre a  Karácsony Benô parkba.

Kérem jöjjenek el, ünnepeljünk együtt!

Szívélyes üdvözlettel: Hajdu László polgármester,
országgyûlési képviselô

(részletes program a 3. oldalon)

Tizennégy fôvárosi és nyolc
agglomerációs önkormányzat ve-
zetôje ünnepélyes keretek között
együttmûködési megállapodást
kötött egymással június 14-én a XV.
kerületi önkormányzat díszter-
mében. A szerzôdés értelmében a
helyhatóságok közösen vagy kon-
zorcium keretében pályáznak állami
vagy uniós pénzekre a kerületi vagy
térségi fejlesztések meg-
valósításához. A kölcsönös szakmai
segítségnyújtásra, a pályázatok
elkészítésére több területen is
lehetôség nyílik, így például a város-
rehabilitáció, a közlekedés, a közbiz-
tonság vagy a szociális területen. 

Az ünnepélyes aláíráson Hajdu
László házigazdaként köszöntötte a
Fôváros, Pest megye, a II., a XVI,

XVII., XX., XXIII. kerület valamint
Óbuda, Belváros-Lipótváros, a Teréz-
város, Erzsébetváros, Józsefváros,
Kôbánya, Újbuda, Zugló vezetô tiszt-
ségviselôit, továbbá Csömör, Göd,
Gödöllô, Kerepes, Kistarcsa,
Mogyoród, Vácrátót és Veresegyház
települések képviselôit. A pol-
gármester elmondta, nyolc hónap
megfeszített munkája után született
meg a megállapodás, melynek ter-
vezetét többször pontosították,
módosították a képviselô-testületek.
Bár a XV. kerületben került sor az
ünnepélyes aláírásra, az önkor-
mányzat semmilyen gesztori,
irányítói szerepet nem kíván magára
vállalni. 

Hajdu László úgy vélte, reményeik

szerint a dokumentum elfogadása
után enyhül a feszültség Pest megye
és Budapest, illetve a többi szereplô
között. Bíznak abban, hogy az aktív
települési együttmûködés ered-
ményeként megkezdôdhetnek a
közös fejlesztések. A megállapodás
azt is elôsegíti, hogy az önkormányza-
tok vezetôi lényegesen gyorsabban
dönthessenek majd az egyes projek-
teken valón részvételrôl, így nem
futnak ki a pályázatok határidejébôl.

A programok között minden
település számára más a prioritás, de
érdekesség, hogy mind a belsô, mind
a külsô kerületek, továbbá a megyei
települések képviselôi a közeljövôben
megvalósítható célok között említet-
ték egy kerékpárút-hálózat kiépítését.
Elsôsorban belvárosi vezetôk szorgal-
mazták, hogy készüljön el mielôbb egy
olyan bicikliút, amelyen a budapestiek
a Duna partjáról a patakok töltései
mentén hamar kikerekezhetnek akár
a távolibb, csendesebb Pest megyei
településekhez. 

Úgy látják, egy ilyen „kivezetô
kerékpárút” fellendítené a térség ide-
genforgalmát.

Hajdu László végezetül hangsú-
lyozta, hogy a „közösséghez” bárki
csatlakozhat, a lehetôség a térség
minden önkormányzata elôtt nyitva áll.

Az ünnepségen részt vett Bujdosó
Sándor, a Belügyminisztérium helyet-
tes államtitkára is, aki felszólalásában
elmondta: a most aláírt megállapodás
példa nélküli. 

Az önkormányzatok felismerték,
hogy közös akarat és tett szükséges
fejlesztési céljaik eléréséhez –
értékelte az együttmûködést a sza-

Közösen az uniós pénzekért EElliissmmeerréésseekk  aa  jjöövvõõ  bbaajjnnookkaaiinnaakk
Az „Élen a tanulásban, élen a sportban” pályázat nyertesei idén kilencedik
alkalommal vehették kézhez megérdemelt elismerésüket a kerület vezetôitôl.
Azokat a fiatalokat jutalmazták, akik a 2005/2006-os tanítási esztendôben mind
tanulmányi eredményeikkel, mind pedig sportteljesítményeikkel kiemelkedôt
alkottak. 

– Minden tisztviselônek nagy örömöt jelent, hogy évente láthatja a fiatalok
értékeit – mondta Hajdu László polgármester köszöntôjében. – Ezek a gyerekek
azt bizonyítják számunkra, hogy nem halt még ki a sport szeretete. A most díjazot-
tak a tanuláson kívül egész évben plusz erôfeszítéseket tettek annak érdekében,
hogy elismeréseket szerezzenek maguknak, szüleiknek, edzôiknek, az iskolájuk-
nak és nem utolsó sorban a kerületnek. Kilencedik alkalommal adjuk át ezeket a
díjakat, és eddig mindig volt erre érdemes sportember, erre érdemes sport-
egyesület, és mindig jutott erre a célra elegendô pénz is. Nem tudunk elég hálásak
lenni azoknak az önfeláldozó szülôknek, akik a szabadidejüket gyermekeik
sportoltatására szánták, vagy azoknak az edzôknek, testnevelôknek, akik nem a
fizetésükért, hanem a sport alázatos szeretete miatt dolgoztak egész évben minden
nehézség ellenére az utánpótlásért. Ebben a kerületben komoly hagyományai
vannak a sportnak, ezt bizonyítja a sportmúzeumunk is, amely megôrizte az utókor
számára a régi nagy sportolók nevét és eredményeit. 

A polgármester és dr. Pálinszki Antal alpolgármester a következô diákoknak
adott elismerést: Aradi Deborah Kolozsvár Általános Iskola, Baranyai Dávid Szent
Korona Általános Iskola, Berdó Bence Kolozsvár Általános, Czeba Péter Hartyán
Nevelési-Oktatási Központ, Csintalan Judit Hartyán Nevelési-Oktatási Központ,
Fazekas Brigitta Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Fekete Tímea
Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Gecse Nikoletta Szent Korona
Általános Iskola Hajnal Réka  Czabán Általános Iskola, Hermann Tímea Kontyfa
Középiskola, Horváth Szandra Szent Korona Általános Iskola ,Kasziba Péter Szent
Korona Általános Iskola, Kéger Dávida Hartyán Nevelési-Oktatási Központ,
Kolmann Tamás Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Ladola Roland Hartyán
Nevelési-Oktatási Központ, Marosvölgyi Beatrix Szent Korona Általános Iskola,
Metzger Szandra Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Nádasi Anna Szent
Korona Általános Iskola, Nepp László Károly Róbert Kereskedelmi
Szakközépiskola, Pahocsa Zsuzsanna Szent Korona Általános Iskola, Pakocs
Krisztián Hartyán Nevelési-Oktatási Központ, Paróczai Zoltán Kolozsvár Általános
Iskola, Piroska Brigitta Kontyfa Középiskola, Pál Dávid Czabán Általános Iskola,
Révész Dávid László Gyula Gimnázium, Általános Iskola, Ruttkay Balázs Károly
Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Sánta Klementina Hartyán Nevelési-
Oktatási Központ, Schermann Liza Kolozsvár Általános Iskola, Sebestyén Péter
Kolozsvár Általános Iskola, Szabó Gergely Szent Korona Általános Iskola, Szellák
Márk Szent Korona Általános Iskola, Szuchánszki Dávid Károly Róbert
Kereskedelmi Szakközépiskola, Torgyik Zsolta Szent Korona Általános Iskola és
Turbucz Martin Zoltán Kolozsvár Általános Iskola. 

A XV. kerületi önkormányzat negyedik éve díjazza az iskolák közötti pontver-
seny gyôzteseit. A teljes tanéven át tartó versengésben a kerületi diákolimpián való
részvétel és eredmény szerint szereznek pontot az iskolák. A nagy létszámú illetve
emelt testnevelés óraszámú oktatási intézmények között a Kolozsvár Általános
Iskola végzett az élen 3.311 ponttal. A kisebb létszámú iskolák versenyét a Szent
Korona Általános Iskola nyerte 3.310 ponttal. A középiskolák versenyében a Petôfi
Közgazdasági Szakközépiskola gyôzött 574 ponttal. A nyerteseknek a díjakat
Ambrus János, a Mûvelôdési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke adta át.

Dr. Pálinszki Antal bejelentette, hogy a kerületben hatodszor díjazott Metzger
Szandra, néhány nappal a kerületi ünnepséget követôen immár negyedik alkalom-
mal veheti át a Fôvárosi Közgyûlés „Jó tanuló, jó sportoló” díját.

Az idei Újpalotai Napok ren-
dezvénysorozat keretében civil
kávéházi beszélgetéseken vitatták
meg, illetve a gyermekek alkotá-
saiból – rajzaiból, makettjeibôl –
összeállított kiállításokon mutat-
ták be, hogy a kerület polgárai
milyennek képzelnék el az új Fô
teret.

A június 8-12. közötti programon
ezzel a februári, hasonló témájú
fórumon elindult együttgondolkodást
kívántuk tovább folytatni – mondta
Kelemen Árpád az Újpalotai Szabad-
idô Központ vezetôje.

A szervezôk ezúttal is kitettek
magukért; minden korosztály
számára színvonalas programot
próbáltak szervezni. A gyerekeket
több helyszínen várták: a Páskom
parkban az Aranyszamár Színház, a
Szilas parkban pedig a Brighella
Kompánia – ôk már a szabad tér
helyett egy lépcsôházban adták elô
gyerekdarabjukat – szórakoztatta
ôket.

A felnôttek számára az idei prog-
ramsorozat június 8-án szerdán a
hagyományokhoz híven a László
Tamás építész vezette újpalotai
sétával kezdôdött, majd csütörtökön
rendhagyó módon a közösségi
házban a szervezôk egy igazi civil
kávéházzal várták az érdeklôdôket,
hogy egy kávé vagy tea és némi apró
sütemény mellett kötetlenül beszél-
gessenek közérdekû témákról. 

A korább évekhez hasonlóan
idén is Hajdu László polgármester

verte csapra a hétvégi mulatság elsô
söröshordóját, ám a kerület vezetô-
je a pénteki zord idôjárás miatt
kénytelen volt a sörsátor helyett a
közösségi házban sört csapolni.
Szombaton egy meghívásos ver-
seny keretében három civil egye-
sület fôzött ebédet. 

Az ételeket a Mátyás vendéglô
szakácsai bírálták el, s a szigorú zsûri
tetszését leginkább a Palotai
Polgárôrség lábszárból készített
marhapörköltje nyerte el, megelôzve
a Rákospalotáért Közhasznú
Egyesület és az Újpalotai Baráti Kör
csülkös babgulyását, valamint a
Pestújhelyi Pátria Egyesület halász-
léjét.

Az Újpalotai Napokon idén is nagy
hangsúlyt kapott a prevenció 
– rendôrségi bemutató, közlekedés-
biztonsági teszt –, valamint a zene és
a tánc: A civil kávéházban Schmidt
Mihály zongorázott, aki Fekete
Lindával párban a Rió Trióval igazi
brazil hangulatot varázsolt Újpalo-
tára. 

A fellépôk között volt még a
Made in Brass fúvóskvintett, a
Hubay Jenô Zeneiskola fúvós-
zenekara, a Nosztalgia Trió, amely
együttest az esô a Fô térrôl az
USZIK-ba kény-szerített, a nôi szaxo-
fonosok alkotta All 4 Music Kvartett
a Verde del Mar Budapesti
Flamenco Együttes, a Keleti Átjáró
névre hallgató együttes, a Madarak
és a Madison zenekarok, valamint
az Újpalotai Napokon bemutatkozó
helyi csoportok, a Broadway
Tánccsoport, a Rainbow Team SE,
a László Gyula Gimnázium és
Általános Iskola tánccsoportja, a
Magyar – Kínai két Tanítási Nyelvû
Általános Iskola néhány diákja,
valamint a Dvorák Pantomim
Színház és az elmaradhatatlan
Ricsi bohóc.

S körülbelül azokban a pillana-
tokban, amikor a Polgármesteri
Hivatalban az NB I-be jutott REAC
labdarúgóit ünnepelték, Újpalota
fölött is több száz csillag fénye
ragyogott fel. 

A városrész legrangosabb 
programsorozata ugyanis ezúttal
is, mint korábban minden évben
egy látványos tûzijátékkal zárult.

Meghívó 
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952

06-20-934-1257
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

– Mozgalmas napokat él át
mostanában a kerületi horvát kisebb-
ség - tudtuk meg Kuzma Istvántól, a
helyi szervezet elnökétôl. Április 21-
én a kerület legidôsebb horvát
lakosát, Molnár Ferencnét, Rózsi
nénit köszöntötték. Az eseményen
jelen volt a székházban Vuity István,
a Budapesti Horvát Önkormányzat
elnöke, aki elismerését fejezte ki a
volt képviselôtársnak.
– A horvátországi Donji Kraljevec
(Murakirály) település nemrég kötött
testvérvárosi megállapodást a kerület-
tel – mondta az elnök. – Az ottani
képviselô-testület a május 6-i ünnepi
ülésükre és az azt követô járási
napokra a kerület és a kerületi Horvát
Kisebbségi Önkormányzat képviselõit
is meghívta. Delegációnkat Gyurcsán-
szky János alpolgármester vezette, és
a Szilas néptánccsoport, valamint a
Mezô Zenekar is elkísérte.

Kitüntetéseket adtak át azoknak, akik
sokat tettek a járásért. A jutalmazottak
között volt a XV. kerület is, amely a
nemzetközi együttmûködésért ve-
hette át az elismerést. 
Az ünnepséget követôen Mladen
Csonka polgármester, Gyurcsánszky
János és Kuzma István megbe-
széléseket folytattak. - Szóba került a
járási kosárlabda klub, a KK Donji
Kraljevec és a BLF között kötendô
együttmûködés elôkészítése. A két
csapat elsô közös tornájának várható
idôpontja szeptemberben lesz majd.
Ezen kívül szó volt arról is, hogy a
horvát testvérváros esetleg munkale-
hetôséget biztosítana a pestújhelyi
Szociális Foglalkoztató tagjai szá-
mára.
A május 7-i ünnepi programba már a
XV. kerület polgármestere, Hajdu
László országgyûlési képviselô is
bekapcsolódott. A nemzetközi folklór-
találkozóra hazánk mellett Horvát-
országból, Olaszországból, Szlové-
niából és Bosznia Hercegovinából
érkeztek csoportok.

Horvát napok

Mozgásukban gátolt embertársaink könnyebb közlekedését segíti az a
lift, melyet nemrég adtak át a Csokonai Mûvelôdési Ház lépcsôs
bejáratánál. Az önkormányzat akadálymentesítô programja keretében
átadott liftet a kerekesszékesek egyszerûen, egy hívógombbal tudják
mûködtetni. 
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1155//22000055..  ((IIVV..2288..))    öökk..  rreennddeelleettee
a talajterhelési díjjal kapcsolatos szabályok
megállapításáról szóló 30/2004. (VII.1.) ök.

rendelet módosításáról
Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat
Képviselô-testülete (a továbbiakban Önkor-
mányzat) az önkormányzatokról szóló 1990.
évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében és a
környezetterhelési díjról szóló, a 2004. évi CI.
törvénnyel módosított 2003. évi LXXXIX.
törvény (a továbbiakban Köt.) 26.§ (4) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján a talajter-
helési díjjal kapcsolatos szabályok megál-
lapításáról szóló 30/2004. (VII.1.) ök. rendeletét
(a továbbiakban: R.) a következôk szerint
módosítja:

11  §§  
Az R. felvezetô rendelkezései helyébe az alábbi
rendelkezés lép:
„Budapest Fôváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselô-testülete (a továbbiak-
ban Önkormányzat) az önkormányzatokról
szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1)
bekezdésében és a környezetterhelési díjról
szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a további-
akban Köt.) 21/A.§ (2) bekezdésében,
valamint 26.§ (4) bekezdésében kapott fel-
hatalmazás alapján a talajterhelési díjjal
kapcsolatos eljárási és adatszolgáltatási
szabályok, valamint díjkedvezmények helyi
szabályozására a következô rendeletet
alkotja.

22..  §§  
Az R. 2.§ (1) bekezdése helyébe a következô
rendelkezés lép:
„(1) Talajterhelési díj fizetésére kötelezett:  az a
kibocsátó, aki (amely) a mûszakilag rendelkezésre
álló közcsatornára nem köt rá és helyi
vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szenny-
vízelhelyezést – ideértve az egyedi zárt szeny-
nyvíztározót is – alkalmaz.” 

33..  §§
Az R. 2.§-a a következô új (4) bekezdéssel
egészül ki:
„Közszolgáltató: a vízszolgáltatással összefüg-
gô adatok tekintetében a Fôvárosi Vízmûvek Rt.,
a kommunális szennyvízkezeléssel összefüggô
adatszolgáltatás tekintetében pedig a Fôvárosi
Csatornázási Mûvek Rt.”

44..  §§
Az R. 3.§ (1) - (2) bekezdése helyébe a
következô rendelkezések lépnek:
„(1) A talajterhelési díj mértékét a talajterhelési
díj e rendelet 3.§ (2) bekezdésében meghatáro-
zott alapja a (3) bekezdésben meghatározott
egységdíj, valamint az Önkormányzat közigaz-
gatási területére vonatkozó területérzékenységi
szorzó határozza meg. [Köt. 12.§ (1)] 
A díj mértékét a díjalap, az egységdíj, valamint a
területérzékenységi szorzó szorzata határozza
meg.
(2) A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott
vagy egyedi vízbeszerzés esetében a mérés-
sel igazolt, felhasznált, illetve mérési
lehetõség hiányában az átalány alapján
meghatározott víz mennyisége, csökkentve a
külön jogszabály szerinti locsolási célú fel-
használásra figyelembe vett víz mennyiségé-
vel.” [Köt. 12.§ (2)]

55..  §§
Az R. 3.§-a a következô új (3) bekezdéssel
egészül ki:
„Budapest XV. kerületében a megállapított
átalány 100 liter/nap/ingatlan.”

66..  §§
Az R. 3.§ (4) bekezdése helyébe a következô
rendelkezés lép:
„(4) Az Önkormányzat területére vonatkozó
területérzékenységi szorzó 1,5.”

77..  §§  
Az R. 4.§ (1) bekezdése a következô ren-
delkezéssel egészül ki:
„(1)…Amennyiben a közcsatornát év közben
helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a
kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését
követõ 90. naptól terheli.” [Köt. 11.§ (1)]

88..  §§
Az R. 4.§ (3) bekezdés elsô fordulata helyébe a
következõ rendelkezés lép:
„(3) A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkôrbe
tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó
talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megál-
lapítania, bevallania és megfizetnie (önadózás)
a tárgyévet követô év március 31-éig.”
[Köt. 21/A.§ (1)]

99..  §§
Az R 4.§ (7) bekezdése az alábbi rendelkezés-
sel egészül ki:
„(7) … A XV. kerületi Önkormányzat talajter-
helési díj számlájának száma: 11784009-
15515005-03920000.

1100..  §§
Az R. 4.§ (9) bekezdése helyébe a következô
rendelkezés lép:
„(9) Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a
kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint
egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt,
illetve szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz
és a kibocsátás közvetlen környezetében a
kibocsátó által létesített megfigyelô objektum-
ban a talajjal kapcsolatban lévô felszín alatti
vízben a kibocsátó által évente vizsgált nitrát-,
ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik kom-
ponens tekintetében sem haladja meg 20%-kal
a 2005. évben, illetve a közcsatorna üzembe
helyezését követô hónapban végzett alapál-
lapot-felmérés keretében mért értékeket.
[Köt. 11.§ (2)]

1111..  §§
Az R. 4.§-a a következô új (10) bekezdéssel
egészül ki:
„(10) A felmérés eredményét a kibocsátó
köteles öt évig megôrizni és ellenôrzés esetén
az adóhatóság rendelkezésére bocsátani.”
[Köt. 11.§ (3)]

1122..  §§  
Az R. a következõ új 4/A. §-sal egészül ki: „4/A. §
Az adatszolgáltatás rendje
(1) A közszolgáltató helyi vízgazdálkodási
hatósági jogkôrbe tartozó szennyvízelhe-
lyezéshez kapcsolódó talajterhelési díj megál-
lapításához és ellenôrzéséhez szükséges ada-
tokat az Önkormányzat rendelkezésére bo-
csátja.
[Köt. 21/A§ (3)]
(2) A Fôvárosi Vízmûvek Rt. az adatszolgáltatás
keretében a tárgyévet követô év február 28.
napjáig a (4) bekezdésben meghatározott for-
mátumban az általa nyilvántartott, vízdíj fizetõk
nevét, azonosító adatait, a fogyasztott vízmeny-
nyiséget, valamint az ingatlan címét.
(3) A Fôvárosi Csatornázási Mûvek Rt. az adat-
szolgáltatás keretében a tárgyévet követô év
február 28. napjáig a (4) bekezdésben
meghatározott formátumban az általa nyilván-
tartott, csatornadíj fizetôk nevét, azonosító
adatait, valamint az ingatlan címét.
(4) Az adatszolgáltatást elektronikus úton, Text
vagy Excel formátumban teljesíti a közszolgáltató.”

1122..  §§..
Az R. 7.§ (3) bekezdése helyébe a következô
rendelkezés lép:

„(3) A (2) bekezdés szerinti felhasználásnak
minôsül különösen a csatornázás, a szenny-
víztisztítás, a vízbázisvédelem, a települési
monitoring kialakítása és mûködtetése, a
tartós környezetkárosodások kármen-
tesítése, a potenciális és a tényleges szeny-
nyezôforrások szennyezésének megelôzô,
illetve utólagos mûszaki védelme.” 
[Köt. 21/B. § (3)]

1133..  §§  
(1) E rendelet 2005. május hó 1-jén lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejûleg
hatályát veszti az R. 4.§ (4)-(5) bekezdése.
Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.

jegyzô polgármester

BBuuddaappeesstt  FFõõvváárrooss  XXVV..  KKeerrüülleett  RRáákkoossppaalloottaa,,
PPeessttúújjhheellyy,,  ÚÚjjppaalloottaa

ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt
KKééppvviisseellôô--tteessttüülleettéénneekk

1177//22000055  ((VV..  3300..))    öökk..  rreennddeelleettee
Az Önkormányzat jelképei, valamint a 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota név

használatáról szóló 
31/1999 ( XI.1.) ök. rendelet módosításáról

Budapest Fôváros XV. kerület Rákospalota-,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselô-

testülete az Önkormányzat jelképei, valamint a
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota név
használatáról szóló –többször módosított-
31/1999 (XI.1.) ök. rendeletét ( a továbbiakban:
R.) a következôk szerint módosítja:

1. §
Az R. 3 § (2) bekezdésének felvezetô szöveg-
része helyébe a következô rendelkezés lép:
„(2) Az Önkormányzat méretarányos címerét –
engedély nélkül – mint díszítô és utaló jelképet
használni lehet:”

2. §
Az R. 3. § (2) bekezdése a következô új c.)
ponttal egészül ki, ezzel egyidejûleg az eredeti
c.)- h-) pont megjelölése d.) -i.) pontra változik.
[(2) Az Önkormányzat méretarányos címerét –
engedély nélkül – mint díszítô és utaló jelképet
használni lehet.]
c.) a Polgármesteri Hivatal erre külön
intézkedéssel feljogosított köztisztviselôje
hivatali névjegykártyáján.”

3. §
(1)E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejûleg az
R. 3. § (2) bekezdése hatályát veszti. 
Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.

Jegyzô Polgármester

Szilárd burkolatú út és közcsatorna építések a kerületben
Az önkormányzat idei szilárd burkolatú útépítési programjában másfél 

kilométer burkolatépítés szerepel, az alábbi útszakaszokon:

Utcanév Szakaszhatárok

Juhos utca teljes hosszában
Sín utca Lukácsi Sándor utca – Pozsony utca
Neptun utca Pestújhelyi út – Õrjárat utca
Martinovics utca Rákos út – Huba utca
Szent korona útja Rákos út – Nyári Pál utca

Aburkolatépítési munkák július közepén kezdôdnek és október közepéig tar-
tanak. Az útépítésekkel közel egy idôben, az alábbi tizenhárom utcában köz-
csatorna építések indulnak:

Utcanév Szakaszhatárok
Acsa utca teljes hosszában
Alag utca Alag u. 18. – Székely Elek utca
Árokhát utca Károlyi Sándor út - Csomád utca 

páratlan  oldal 
Kanizsai Dorottya utca - Csomád utca 
páros oldal Alag utca – Árokhát u. 39/a.

Balló Mátyás utca teljes hosszában
Csomád utca páros oldal Árokhát utca – Székely Elek utca 
Csomád utca páratlan oldal Árokhát utca – Székely Elek utca

Ajándék utca – Székely Elek utca
Harsányi Kálmán utca Harsányi K- u. 33/b. – Székely Elek utca
Kemény István utca Árokhát utca – Székely Elek utca
Közvágóhíd tér Lenvirág utca – Szôcs Bertalan utca
Sipos tér teljes hosszában
Székely Elek u Sipos tér – Csomád utca
Tarpai tér teljes hosszában
Tarpai utca Tarpai tér – Tarpai u. 8.
Veresegyházi utca Árokhát utca – Székely Elek utca

Székely Elek utca – Ajándék utca

Tekintettel az építendô csatornák nagy számára és az építésükkel érintett
utcák viszonylagos közelségére, a munkakezdési idôpontok eltérôek. Július
közepén, az Árokhát, a Kemény István, a Csomád, a Veresegyházi és a
Harsányi Kálmán utcákban, valamint a Közvágóhíd téren kezdôdik építkezés,
még a többi csatorna építése augusztusban indul. 
Az önkormányzat legkésôbb október 31-i befejezési határidôt követel meg
az építési vállalkozóktól, de az eltérô kezdés miatt természetesen jóval elôbb,
szeptember hónapban is lesznek már befejezôdô munkák.



32005. július 6.

Tájékoztatás!
Tájékoztatom a kerület lakosait, hogy önkormányzatunk képviselô-testülete a
39/2004. (XI. 02.) ök. rendeletével változtatási tilalmat rendelt el Rákospalota
Városrész-központ készülô kerületi szabályozási területére.
A változtatási tilalom idôbeli hatályát a rendelet a szabályozási terv elfo-
gadásáig, maximum 2004. november 02. napjától számított 1 év idôtartamban
állapította meg. A szabályozási terv elkészült, melyet a képviselô-testület 2005.
június 30-i ülésén rendelettel elfogadott, így a változtatási tilalomra okot adó
körülmény 

megszûnt.
Így a Dobó utca – Pázmány Péter utca – Fô út – Kazinczy utca – Régi Fóti út –
Cserba Elemér utca – Toldi-sor – Szentmihályi út – Rákos út – Palotás utca –
Régi tér – Dobó utca által határolt területen 

2005. július 4. napjától ismét lehet:
telket alakítani, új építményt létesíteni, meglévô építményt átalakítani, bôvíteni,
továbbá elbontani, illetôleg más értéknövelô változást végrehajtani a 
szabályzati terv és az építési hatósági elôírások betartásával.

Dr. Nagy Antal jegyzô

Szent István napi rendezvények
Karácsony Benô park

Augusztus 19. Nemzetközi és nemzetiségi nap

13.00 Török kori fegyver és viselet bemutató
(Bethlen Gábor Hagyományôrség Egyesület)

14.30 Szabad Ötletek Színháza – Szöcske és Tücske a tinta erdôben
15 30 Nemzetközi és nemzetiségi táncegyüttesek mûsora
19.00 Brillantin együttes – utcabál
21.00 Tûzijáték

Augusztus 20. Szent István nap
11.00 Akrobatikus rock and roll bemutató
11.30 Bab Társulat – Fenevadak
15.00 Önkormányzati kitüntetési ünnepség (P.H. díszterem)
15.00 „Két út van elôttem”
16.00 „Líra” XVI-XVIII. század zenéje (Héttorony Együttes)
17.00 Köszöntô – Kiss Péter országgyûlési képviselô, miniszter
17.15 Kenyérszegés Hajdu László országgyûlési képviselô,  

polgármester
18.00 Tér Színház – Középkori képmutogató/Magyarföldi szentek
20.00 Old Boys koncert

Egyéb programok: Kézmûves játszóház, Bethlen Gábor Hagyományôrség
Egyesület: lándzsavetés, íjászat, fegyverpróbák, korhû török és magyar tábor,
mesék és mondák a magyar középkorból, népi játékok, Vásárosok, EU sátor,
vöröskeresztes sátor, OMIS sátor, GYIÖK, drogprevenció, Sörsátor:
képviselôk sörcsapolása, Vidámpark
(A végleges programot augusztusban megjelenô számunkban közöljük)

Ösztöndíjban az a kimagasló eredményt elérõ közoktatási, továbbá felsôoktatási
intézményben nappali tanulmányokat folytató tanuló, illetve hallgató részesíthetô,
akinek a pályázati kérelem benyújtását megelôzôen legalább egy éve a XV. kerület-
ben van az állandó lakhelye és a meghatározott feltételeknek megfelel.
Az ösztöndíj mértéke:
Tanulóként:

5.000,- Ft/hó az alsó fokú (5 – 8. évfolyam)
8.000,- Ft/hó a középfokú (9 – 14. évfolyam) közoktatási intézményében.

Hallgatóként:
15.000,- Ft/hó fôiskolai
20.000,- Ft/hó egyetemi felsôoktatási intézményben.

Az ösztöndíj évente legfeljebb:
- alsó és középfokú közoktatási intézményében nyolc – nyolc tanuló, 

fôiskolai és egyetemi felsôoktatási intézményben nyolc – nyolc hallgató 
részére adományozható.

Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy alkalommal hirdet pályázatot.
A pályázati kérelemhez csatolni kell:
– az iskolalátogatási igazolást.
– a kérelem benyújtását megelôzô tanév (2004/2005.) tanulmányi eredményét,

valamint a kiemelkedô tanulmányi, mûvészeti, tudományos és sport-
tevékenységet tanúsító okmányok másolatát.

– a kérelem részletes indokait (lehetôség szerint dokumentálva)
– az egy fôre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói igazolás, családi pótlék, ha

egyedül neveli gyermekét, arról dokumentum csatolása, munkanélküli ellátásról
szóló igazolás)

A pályázati kérelmek benyújtásának határideje: 2005. szeptember 9.
Az ösztöndíj nyomtatványok átvehetôk 2005. augusztus 15 –étôl a polgármesteri
hivatal ügyfélszolgálati irodájában (1153 Budapest Szôcs Áron u. 6-10.), valamint az
Oktatási, Mûvelôdési, Ifjúsági és Sport Osztályon (1153 Budapest Bocskai u. 1 - 3.),
illetve letölthetô a XV. kerületi önkormányzat honlapján.
– Nem értékelhetô a pályázat, ha a pályázathoz csatolandó melléklet hiányzik vagy

hiányos
– Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól.
– Az ösztöndíj több egymást követõ tanulmányi évben is adományozható.
– Amennyiben az ösztöndíjas – a folyósítás idôtartama alatt – tanulmányait megsza-

kítja vagy az oktatási intézménybôl eltávolítják (eltiltják, kizárják) úgy az adomány-
ozott ösztöndíj folyósítását a tanulmányi év még hátralévô részére az önkor-
mányzat beszünteti.

– Az ösztöndíjat a MOS Bizottság javaslata alapján a polgármester adományozza.
– Kimagasló a tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy hallgató által becsatolt

bizonyítvány szerint a megelôzô év végi átlag:
Általános iskolában: 4,8 – 5
Középfokú intézményben: 4,7 – 5
Fôiskolán: 4,5 – 5
Egyetemen: 4,5 – 5 közötti.
A pályázati kérelmét a Budapest Fõváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Mûvelôdési, Ifjúsági és Sport Osztályához lehet benyújtani.
(1153 Budapest, Bocskai u. 1 – 3. C épület II. emelet 215. szoba)

PÁLYÁZAT 
kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

A lakótelep mellett megbúvó,
barokk külsejû templomot az elmúlt
évben kívülrôl újították meg, idén
pedig belülrôl festették ki.

A munkálatok közel 30 millió
forintba kerültek, melynek a felét az

esztergomi érsekség, a másik felét
pedig az egyházközség és a kerületi
önkormányzat közösen finanszíroz-
ta. Aszentmise elôtt elhangzott, hogy
a Szentháromság templomot, illetve
annak elôdeit a történelem során

többször is megpróbálták elpusztí-
tani, ám az épület mindig feltámadt
poraiból. A 900 éves templom elsô
csodájára a tatárjárást követôen
került sor, amikor a lerombolt
templom helyén egy kápolnát
emeltek, majd a törökdúlás ismét
jelentôs károkat okozott, ám a hívek
megintcsak újjáépítették a templo-
mot. 1835-ben a gótikus szentély egy
újabb épületrésszel bôvült, és ekkor
szentelték fel elsô ízben a templomot.
1956-ban aztán katonai célponttá
vált az épület: a magyar védôk
ugyanis a templomból ágyúkkal
lôtték a szovjet tankokat. 

A harcokban az épület is sérült:
egy bombatalálat következtében
ledôlt a tornya, amelyet azonban
késôbb ismét sikerült újjáépíteni. A
templom az elmúlt ötven esz-
tendôben meglehetôsen romos
állapotban volt, ám szerencsére a
fent említett összefogás révén si-
került felújítani. 

S hogy mekkora értékrôl van szó,
bizonyítja, hogy a templom körül
végzett ásatások során sikerült egy
XIII. században elpusztult falrész-
letet a felszínre hozni.

Az ünnepi misén elhangzott, hogy
a templom oltárképének rekonstruk-
ciójához még további 700 ezer Ft
szükségeltetik, amelyet a hívôk
adományaiból próbálnak majd ösz-
szegyûjteni. 

Dr. Erdô Péter bíboros ezt
követôen Hajdu László polgármester
és a hívek jelenlétében megáldotta
az épületet, majd az ünnepi szent-
misét is celebrálta, amelyet hely-
szûke miatt sokan csak kihangosítva
tudtak meghallgatni. 

A hívô és nem hívô emberek körében is nagy eseménynek számít, ha a
legmagasabb magyar egyházi vezetô a kerületben jár. Másrészt az is
igaz, hogy kiemelkedô jelentôségû lehet az az esemény, amely dr. Erdô
Péter bíboros, prímás érsek XV. kerületi látogatását indokolja. Mindkét
megállapítás igaznak bizonyult június 12-én, amikor Magyarország
katolikus vezetôjének kerületi látogatására valóban rengetegen voltak
kíváncsiak. A legmagasabb rangú hazai egyházi vezetô azért látogatott
Rákospalotára, hogy megáldja a Magyarok Nagyasszonya
Rákospalotai Fôplébánia Kossuth utcai Szentháromság mûemlék tem-
plomát, és az ezt követô ünnepi szentmisét is celebrálja.

Tetszetôs, higiénikus
burkolatot kap az

Újpalotai vásárcsarnok
2000. év decembere óta minisz-

teri rendelet kötelezi hagyo-
mányos vásárcsarnokainkat, hogy
„mosható, fertôtleníthetô, csúszás-
mentes” burkolattal lássák el a
padozatot.  
Ennek megvalósulását a forrás-

hiány fôvárosszerte elnapolta. Az
önkormányzat képviselô-testülete
április 27-ei döntése szerint 2005-
ben az Újpalotai vásár-csarnokban
is sor kerülhet az elôírásoknak
megfelelô új burkolat kialakítására
a mára elavult, sokfelé egyenetlen
aszfaltburkolat helyett. A kivite-
lezés, amely hamarosan – a tervek
szerint már július 9-én –
megkezdôdhet, szakaszosan, kér
ütemben fog történni és legalább
négy hétig tart majd. 
Az elsô ütemben a csarnok gaz-

dasági udvarához közelebb esô
részét, a második ütemben a
Nyírpalota út felé esô részt veszik
birtokba a burkolók. 
Az építési területet mûszakilag

elszigetelik a munkálatokkal nem
érintett területektôl, ahol az üzletek
továbbra is mûködhetnek a vásár-
lóközönség elôtt nyitva lesznek.
Így biztosítható a folyamatos
kínálat a hús-hentesárúból, tejbôl
és kenyérbôl, savanyúságból is. 
A vásárcsarnokot üzemeltetô

CSAPI-15 Kft. a vásárlóközönség
és lakosság szíves türelmét kéri az
átépítés esetleges kényelmetlen-
ségeiért. (A régi aszfalt bontása 2-
2 napot vesz igénybe, valamelyest
zajjal jár majd, de rövid idôre módo-
sulhat a közlekedés, a parkolás
rendje is.) 
Az üzemelô és az aktuálisan nem

mûködô üzletekrôl, a nyitva tartás
rendjérôl a piacon kihelyezett
plakátokon illetve az önkor-
mányzat honlapján részletesen
tájékozódhatnak az érdeklôdôk. 

A bíboros megáldotta a Szentháromság templomot

Sorban állás helyett a kerületiek az
interneten keresztül is kérhetnek
idôpontot okmányirodai ügyeik intézé-
séhez. Az önkormányzat www.bpxv.hu
világhálós címén kattintsanak az
OKMÁNYIRODA /Idôpont-foglalás
ikonjára, és válasszák ki az Önök
számára megfelelô idôpontot!

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggô kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Balázs Zoltán fôépítész
július 18-án,

dr. Herczeg Julianna aljegyzô
augusztus 15-én

13 és 17 óra között

személyesen fogadják 
az érdeklôdôk kérdéseit 
az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es telefonszámon

Több mint 16 ezer újpalotai család 5
százalékos fûtési árkedvezményt kap,
miután a Budapesti Távhôszolgáltató
Rt beruházást hajtott végre az
újpalotai területet ellátó Füredi úti
fûtômûben. A cég a Fôvárosi
Közgyûlés döntésével és elvárásával
összhangban kezdett hozzá még
2001-ben a hôtermelés moder-
nizálásához.
Az újpalotai fûtômû területén egy gáz-
motoros erôtelepet adtak át júniusban.
A távhô ára azért lehet a jövôben
olcsóbb, mert a hôenergia-mennyiség
35 százalékát a gázmotorok által
termelt „hulladékhô” biztosítja. 
A korszerûsítést a többi közt az is
indokolja, hagy ma a budapesti
lakások kétszer annyi fûtési célú hôt
fogyasztanak, mint az ausztriai
Bécsben. Ennek csak egyik oka a
fûtési rendszerek korszerûsítése,
szabályozhatósága, de az okok közé
tartozik a panelépületek gyenge
hôszigetelése is. A távhôár emel-
kedését fékezô beruházásokat a
Fôtáv Rt jövôre fejezi be Budapesten. 

Olcsóbb a távhõ ára

FELHÍVÁS
Tisztelt Polgárok!

A Budapest Fôváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzata a tulajdonában álló 4 db lakás piaci alapon történô bérbeadására
2005. július 15-étôl 2005. szeptember 15-éig terjedô idôszakban 

pályázatot hirdet.
A pályázati hirdetmény – mely részletesen tartalmazza a pályázható lakások
adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati
Irodáiban (Budapest, XV. kerület Szôcs Áron utca 2.-10., tel.: 305-3264,
Budapest, XV. kerület Szentmihályi út 131, Pólus Center Bevásárlóközpont,
tel.: 410-6381) 2005. július 15-én 8.00 órától tekinthetõ meg. A pályázatok
benyújtásához rendszeresített formanyomtatvány szintén az Ügyfélszolgálati
Irodákon szerezhetô be.
A piaci alapú bérbeadásra benyújtott pályázatokat a lezárást (2005. szeptem-
ber 15. 12.00 óra) követô három munkanapon belül a Lakásgazdálkodási
Bizottság által határozattal kijelölt három bizottsági tag bontja fel, majd a fel-
bontást követô három munkanapon belül kiértékelik és megállapítják a laká-
sonkénti I.- III. helyezettet. Abérleti szerzôdést a Lakásgazdálkodási Bizottság
által kijelölt pályázóval kötjük meg.
A pályázati nyerteseket írásban értesítjük.
Felhívom a pályázók figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket
figyelmesen olvassák el, mert a hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatokat
nem tudjuk értékelni, azok érvénytelenek. 
Tájékoztatom a pályázókat, hogy a formanyomtatvány kitöltésével, valamint
a pályázattal kapcsolatos kérdéseikre a Polgármesteri Hivatal Vagyon- és
Lakásgazdálkodási Osztályának dolgozói készséggel adnak felvilágosítást a
305-31-38-as telefonszámon, vagy ügyfélfogadási idôben személyesen.

Hajdu László sk. polgármester
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FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK
belga profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Télen-nyáron

kiváló hővisszaverő
üvegezéssel alapáron

üvegezéssel!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

Nincs  ideje? Nem ért hozzá? Fél, hogy drágán vásárol?

INGATLANKÖZVETÍTÉS KERESÔKNEK 

MINIMÁLIS JUTALÉKÉRT TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉS!

INGATLANT KERES? VÁSÁROLNA? BÉRELNE?

INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZÔDÉSÉT 0,5% DÍJAZÁSÉRT ELKÉSZÍTTETJÜK!
INGYENES TANÁCSADÁS! KÉRJE TÁJÉKOZTATÓNKAT! SZERZÔDJÖN VELÜNK!

Aktív keresés, áralku, mûszaki szakértés, jogi háttér, biztonsági kontroll,
szerzôdések elkészíttetése!

Árelôny! Biztonság! Kényelem!
Költségei busásan megtérülnek, ha kihasználja a külföldön már sikkeres gyakorlat elônyeit!

Címünk 1155 Budapest, Kolozsvár u. 2/B.
Tel.: (1) 414-1107, 06-20-949-2069

06-20-929-8889

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

KONTÉNERES
ÁRUSZÁLLÍTÁS

Sitt – Lom – Szemét
Törmelék – Hulladék
4–8 m3-es konténerek
Sóder – Homok – 
Temôföld

Tel/ fax: 222-2328, 
mobil: (06-20) 935-2651

Rendelés esetén 1 üveg pezsgôt
adunk ajándékba önnek!

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
2244  ÓÓRRÁÁNN  BBEELLÜÜLL

VIZSGÁZTATÁS

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www. ingatlankulcs.hu; 
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.–cs: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó

lakások, családi házak, irodák, 
üzlethelyiségek, telephelyek.

Fogászat, Panoráma és
kis röntgen, Fogtechnika

800–2000 (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u.10.

(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVÉGÉN NONSTOP
ÜGYELET 
PÉNTEK  2000–VASÁRNAP 2000

– Implantáció, 
– Fogresteurálás,
– Gyermekfogászat, fogszabályozás,
– Szájsebészet, – Lézerkezelés, –
Félelemoldás, – Fogfehérrítés
– FOGTECHNIKA – HELYBEN, gyorsan,
pontosan, igényesen
– Egészségpénztári szerzôdések
– Ingyenes, jó parkolás

Telefon: 417-1984

KÉSZPÉNZ NÉLKÜL IS RAGYOGÓ OTTHONT VARÁZSOLUNK ÖNNEK!

NYÍLÁSZÁRÓ CSERÉK, INGATLANFELÚJÍTÁS, ÉPÍTKEZÉS HITELRE!
VALÓSÍTSA MEG MOST ÉS FIZESSEN KÉSÔBB!
Több éves szakmai és pénzügyi gyakorlattal a lakosság

szolgálatában:

TATA ÉS VIDÉKE
TAKARÉKSZÖVETKEZET

KIVITELEZÔ:
CÉGHMESTER INGATLAN KFT.
1155 Budapest, Kolozsvár  utca 2/b.
Tel.: 414-1107, 20/9298889
Nyitva: h–cs.: 9–18, p.:9–13

FINANSZÍROZÓ:
TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET
1155 Budapest, Szent Korona útja 27/b.
Tel.: 414-0489
Nyitva: h–cs.: 7.30–15.30, p.: 7.30–13.30

Építô és tüzelôanyag-
kereskedés

Bp. XV., Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30–17-ig
Szo: 7.30–12-ig

Tégla, cement, mész,
homok, tetôanyagok,
szén, tûzifa, faszén

nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!

TTeelleeffoonn::  441199--99557700
ééss  441177--11442244

KERT – TELEK RENDEZÉS
– Bozótirtás, favágás, permetezés, 

talajcsere, gyepesítés.
– Kerítések, járda-térkő lerekása.
– Egyéb kertészeti munkák vállalása

GARANCIÁVAL

Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ
Hűtő, mosógép, tv, videó, tűzhely,
bojler, takarítógép, porszívó stb.

ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKRO KFT. (volt Gelka)

1157 Zsókavár u. 47. sz.
Telefon: 8–20-ig: 418-2676

ÉRETTSÉGIZETT
KÉRDEZŐBIZTOSOKAT

keres a Szonda Ipsos 
Közvélemény-kutató Intézet  

lakossági felmérésekhez.
Tel.: 476-7603
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LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

,
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM  A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

KÁRPITOS
MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújtását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállás, szállítás

Nyugdíjasoknak ajándék!
HHíívvjjoonn::  441166--77441122,,  ((0066--2200))  995577--44339911  GGaarrbbaacczz

VÍZ- GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS.
CSATORNABEKÖTÉS 

– tervezéssel, ügyintézéssel,  
anyagbeszerzéssel, korrekt áron.

Kovács Lajos vállalkozó
Bp. 1158 Pörge u. 90. sz.
Tel.: 419-8940, (06-30) 996-1553

Ugyanitt: EGRI bió bor értékesítés
BOROZÓBAN

A Pestújhelyi  Közösségi Ház
4 órás takarítói állást hirdet 
közalkalmazotti bérezéssel.

Jelentkezni lehet
Felker Lászlóné gondnoknál

XXIIVV..  DDoorroozzssmmaaii  uuttccáábbaann
új építésû lakóparkban költözhetô

50 m2-es lakás+ 
10 m2 terasz+tároló 

1166..88  MMFFtt!!

TTeell..::  223366--44009900,,  7700--338833--44002200

XXIIVV..  DDoorroozzssmmaaii  uuttccáábbaann
új építésû lakóparkban költözhetô

65 m2-es lakás, 2,5 szoba, 
10m2 terasz+tároló 

2200..99  MMFFtt!!

TTeell..::  223366--44009900,,  3300--996666--88004488

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képezô alábbi ingatlanokat:

Cím Hrsz m2 Értékesítési ár Ft
Aporháza u 57. 91041/1 659 23.100.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/7 50  helyiség 7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/8 68  helyiség 9.100.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/9 113  pince 8.600.000,-
Kazinczy u. 29. 90119 400 15.600.000,-
Sín u. 24/a 88029/3 827 28.945.000,-
Sín u. 24/c 88029/1 639 19.888.875,-
Szücs I. u. 27/a 81886 1079 33.300.000,-
A tájékoztató anyag átvehetô: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály. 
Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. l.
Telefon: 305-3168:  305-3327
Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. 
telefon: 414-7146 elôzetes egyeztetés után.

KÖZLEMÉNY
Tisztelt Kerületi Lakosok!

Az Országos Villamos-távvezeték Rt. arról értesítette a XV. kerületi Önkor-
mányzatot, hogy a társaság 2005. júniusától elôreláthatólag októberig felújítási
tevékenységet végez a XV. kerületben húzódó 220 kV-os távvezetéken. (Az
érintett távvezeték a Fázis utca - Hûtõ utca mentén, a tervezett Újpalota
Kertváros területe és az Ázsia Center mell  

A munkálatokat az üzemelô távvezetéken, vezetékjog alapján végzik. A
terepen való mozgás során a gépek esetleges taposási kárt okozhatnak az
érintett ingatlanokon, amelyért a károsultakat kártalanítás illeti meg. 
A kártalanítási igényeket a területen jelenlévô építésvezetônek személyesen,
vagy levélben jelenthetik be a következô címen:

EKS-SERVICE Kft.
1158 Budapest, Késmárk utca 24/28.

Kalapos Gergely 06-30-500-4825

Hajdu László sk. polgármester

Egyre több haláleset fordul elô
Budapesten az utóbbi években a pa-
nelépületek folyosóin felszerelt bizton-
sági rácsok miatt. A tûzoltók tûz esetén
csak hosszú idô elteltével tudnak meg-
birkózni a betörôk ellen emelt vasakkal,
ez idô alatt pedig emberek élete
foroghat veszélyben.
A Fôvárosi fôjegyzô által kiadott
határozat pedig elôírja, hogy a
menekülési utakat akadálymentesen
kell tartani, és az ott élôk még saját biz-
tonságuk miatt sem tehetik kockára
lakótársaik életét. A szabályozás vég-
rehajtását a hivatal rendszeresen
ellenôrzi, és a menekülési utak lezá-
rásáért pénzbírságot szab ki.

Biztonság
minden áron?

A BRFK Nyomozó Fôosztályának
munkatársai a Nemzeti Nyomozó
Iroda munkatársaival közös akciót haj-
tottak végre kerületünkben június 19-
én éjjel. A Kábítószer-bûnözés Elleni
Osztály szakemberei az ORFK-val
közös felderítést követôen nyomára
bukkantak egy drogértékesítéssel
foglalkozó bandának. A rendôrök
csapdát állítottak, és az Erdôkerülô
utcában sikerült tôrbe csalniuk a két
jármûben utazó csoportot. A rendôrök
a két autó pótkerekében kb. fél kilo-
gramm kokaint és 50 ezer darab
extasy tablettát találtak. A nyomozók a
kábítószert a helyszínen lefoglalták, és
a négy gyanúsítottat ôrizetbe vették.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Fôváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzata pályázatot ír ki az iparosított technológiával épült lakóépületek
energiatakarékos korszerûsítésének, felújításának, és a lakóépületek
környezete felújításának támogatására, a Budapest Fôváros XV. kerületi
Önkormányzat 14/2005. (V. 3.) sz. rendeletében közzé tett Pályázati fel-
hívásban foglaltak alapján.
Az önkormányzat a támogatást a lakóépületek  felújításának bekerülési
költségeihez vissza nem térítendô támogatásként – egyszeri megítélt
összegként – nyújtja a lakóközösségek részére,  melyet kiegészít a központi
–  Országos Lakás-és Építésügyi Hivatal által meghirdetett –  pályázaton
elnyert támogatás mértékével.

Pályázni 2005. július 10-tôl 2005. augusztus 15-ig lehet. 

A pályázathoz szükséges pályázati anyag  a Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálati Csoportjánál vehetô át (1153 Szôcs Á. u. 6-10.) 2005. július 10-tôl.
A részletes Pályázati felhívás megtekinthetô a Hivatal honlapján
–www.bpxv.hu –, illetve telefonon érdeklôdhetnek a Városüzemeltetési
Osztály 305-3238-as telefonszámán.

Hajdu László sk.  polgármester

Kerületünkbôl kirándulás indul Csiksomlyóra
- a Mária napi búcsúra (5 nap autóbusszal)
IInndduullááss:: szeptember 9-én (péntek) reggel
5.30-kor a Rákospalotai Nagytemplom elôtti
parkolóból. Széchenyi tér (volt Czabán tér)
ÚÚttvvoonnaall:: Budapest - Szolnok - Ártánd -
Nagyvárad - Kolozsvár - Marosvásárhely -
Korond - Székelyudvarhely - Csikszereda -
Csikcsomortán.
SSzzáállllááss:: Magánházaknál.
PPrrooggrraamm::  Kegytemplom megtekintése
(Búcsú). Kirándulás a Hargitára.
Tusnádfürdõ - Szent Anna tó megtekintése.
Közös éttermi étkezés (Tusnádfürdõ)
Kirándulás a Gyilkos tóhoz,
Békás szoros megtekintése. Közös éttermi
étkezés (Gyergyószentmiklós) Kedden a
reggeli órákban hazaindulás. Összes utazás
kb. 2000 km.
Résztvevô: Aki a részvételi díjat 
(30 000 Ft) nyugta ellenében befizeti, amely
az utazás, kirándulás, szállás és a jelzett
éttermi étkezések költségeit foglalja magában.
ÉÉttkkeezzééss:: Orbán István (Erdélyi Magyarok
Egyesületének tagja), XV. Lenvirág utca 72.
megbízott ügyintézônél. Tel.: 306-86-36,
mobil: 06-30-3255-896 8-16h között.
SSzzüükkssééggeess:: Érvényes útlevél, vám és deviza-
szabályok betartása!

MÁRIA NAPI BÚCSÚ

VVéélleemméénnyyee  vvaann  aa  mmaaggyyaarr  kköözzéélleettrrôôll,,
amelyet szívesen megosztana másokkal? 
ÖÖttlleettee,,  jjaavvaassllaattaa  vvaann,, elégedett vagy
elégedetlen az eddigi eredményekkel?

BBeesszzéélljjüükk  mmeegg  eezztt  eeggyy  jjóó  hhiiddeegg  ssöörr,,  
vvaaggyy  üüddííttôô  mmeelllleetttt!!

Várom Önt aauugguusszzttuuss  1100--éénn  
(szerdán) 17 órakor a Jankovics
Sörözôben  (XV. Kossuth utca 3.)

Baráti üdvözlettel: 
Kiss Péter országgyûlési képviselô

KKeeddvveess  SSzzüüllöökk!!
DDrr..  BBáánnyyaaii  MMáárriiaa és DDrr..  NNaaggyy  IIlloonnaa értesíti Önöket, hogy a
nyári szabadságok alatt,
22000055..  jjúúlliiuuss  1188--sszzeepptteemmbbeerr  0022. között összevont gyer-
mekrendelés lesz az Ady Endre u-i Gyermekrendelõben.
2005.07.18- 08.12. között kizárólag Dr. Nagy Ilona rendel

Betegrendelés Tanácsadás 
Hétfõ 1 6 - 1 8 14 - 16
Kedd 9 – 11 -
Szerda 16 – 18 -
Csütörtök 9 -11 11 - 13
Péntek 11-13! Szabadság idejére 

változik csak!
22000055..  0088..  1155..  ––  0099..  0022. között kizárólag DDrr..  BBáánnyyaaii  MMáárriiaa
rendel.

Betegrendelés Tanácsadás
Hétfõ: 9 –11
Kedd: 16 - 1 8 14 - 16
Szerda: 9 – 11 -
Csütörtök: 16 – 18 -
Péntek: 9 – 11 11-13
Kérjük az aktuális rendelésrõl érdeklõdjenek telefonon is:
a 415-0181 vagy  417-3352.  Megértésüket köszönjük.

A kerületi egészségügyi intézmények hírei
A kerület foglalkozás-egészségügyi szolgálata vállalja a kis-és nagyvállalatok foglalkozás-
egészségügyi ellátását, ezen felül a különféle típusú jogosítványok, valamint a fegyvertartási
engedélyek meghosszabbítását.
A munkaköri alkalmassági vizsgálatokat a Rákos út 77/a. alatti szakrendelô II. emelet 18.
helyiségében végzik. Nagyobb létszám esetén a szûrõvizsgálatokat, elôzetes idôpont
egyeztetés után a helyszínen is elvégzik. A szolgálattal történô szerzôdés megkötéséhez a
cég adataira, bélyegzôjére, valamint az aláírási joggal rendelkezô személy megjelenésére
van szükség. Rendelési idô: hétfôn: 8-14; kedden: 9-16; szerdán: 10.30-13, csütörtökön:
10.30-15, pénteken: 11-13-ig. Elôzetes telefon egyeztetés, további inforáció: 307-6262/127
A szakrendelôn belül végezhetô vizsgálatok: komplett laboratóriumi vizsgálat, kardiológia,
EKG, szív ultrahang, éves tüdôszûrés, RTG, hasi-nyaki ultrahang, nôgyógyászati és uroló-
giai szûrôvizsgálat, szemészet, fül-orr-gégészet, neurológia, reumatológia, fizikoterápia,
fogászati szûrés, fogmegtartó kezelések, sebészet, érsebészet, haematológia, pszicholó-
gia.

*
A Szakorvosi Rendelõ az önkormányzat jóvoltából új ultrahang készüléket kapott. A gép
középkategóriás, két vizsgálófejes, így a következõ vizsgálatokat tudjuk elvégezni: ha-
gyományos, eddig szokásos hasi és kismedencei UH, lágyrész-vizsgálatok, érvizsgálatok,
áramlási vizsgálatok 
Elõbbi vizsgálatokat 7-10 napon belül, míg az érvizsgálatokat legfeljebb egy 1 hónapra
jegyezzük elõ. Sürgõsségi vizsgálatokat elõzetes telefonos megbeszélés alapján aznap,
vagy másnap végezzük el. Kollégáinkat a szigorú OEP ellenôrzés miatt arra kérjük, hogy a
kérôlapot pontosan töltsék ki (személyi adatok, TAJ-szám, a beutaló kódszáma, iránydiag-
nózis, aláírás, pecsét).

*
Jó néhány év szünet után immár 1996. júniusától ismét mûködik Kardiológiai Osztály a
kerületi Szakrendelôben. A kezdeti évek mûszerhiányos állapotát követôen mára az
intézmény az észak-pesti régió egyik legkorszerûbb mûszerparkjával rendelkezô szakren-
delésévé fejlôdött. Az osztály személyi feltételeiben is alkalmas a korszerû betegvizsgálatra,
betegellátásra és gondozásra; a betegek vizsgálatát a vizsgálatokban jártas kardiológus
szakorvosok végzik. Lehetôség van a területen végezhetô kivizsgálási lehetôségek szinte
valamennyi formájára.
A betegek a kardiológiai szakrendelésre családorvosi illetve egyéb szakorvosi beutalás
alapján érkeznek. Az EKG-vizsgálatok a rendelési idôben érkezési sorrendben történnek, a
leletet a betegek szakorvosi értékelést követôen kézhez kapják. Az idôigényes kardiológiai
vizsgálatokat a jelentôs betegforgalom miatt elôjegyzés alapján végzik.

SSZZOOCCIIÁÁLLIISS  AAKKCCIIÓÓ!!
A Magyar Vöröskereszt XV. kerületi
Szervezete olcsó jó minõségû használt
ruhanemûbõl szociális akciót szervez az
orvosi rendelô baloldali lépcsôs feljárónál  XV.
ker .Zsókavár u. 42-44. sz. alatt.
Az akció idôpontja július 18. (hétfô) 
7-17 óráig

FFEELLHHÍÍVVÁÁSS  VVÉÉRRAADDÁÁSSRRAA
A Magyar Vöröskereszt XV. Kerületi
Szervezete véradást szervez július 23-án
(szombat) 11-17 óráig az Asia Center
területén, nyugati szárny baloldal, FO 13.,
BO 3. 
Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és
személyi igazolványát. 

Összehangolt

akció
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INTERNETakár HAVI 3000 Ft-ért!

A NETWORK ALFA BT ÉS A NETMESTER ALFA KFT XV. KERÜLETI ELÉRHETÔSÉGEI:

Megéri neked, hogy ennyiért NE LEGYEN interneted? JELENTKEZZ MOST!

KORLÁTLAN, FÜGGETLEN, SZÉLESSÁVÚ, NAGY TELJESÍTMÉNYÛ!

Több száz elôfizetô referenciájával

1155 Bp., Kolozsvár utca 2/b.
1156 Bp., Sárfû utca 7. fsz.

Üzletkötônk:

06-70-3128731

Tel.: 414-1107
Tel.: 414-1000

e-mail: info@na.hu

CÉGALAPÍTÁS TÖRZSTÔKE ÜGYINTÉZÉSSEL!
Bt.: 99.000 Ft, Kft.: 160.000 Ft összköltséggel!

SZÉKHELYSZOLGÁLAT Budapesten 5 helyen!

INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZÔDÉSEK: 0,5 %!!!

KÖNYVELÉS BÉRSZÁMFEJTÉS ! (évente 4 hónap ingyen)

KORREKT CÉGEK ADÁSVÉTELE!

CÉGMÓDOSÍTÁS, ÁTALAKÍTÁS!

Címünk 1157 Budapest, Nyírpalota út  5.
Tel.: (1) 410-7997, 06-20-9150450,

06-20-9404435W
W

W
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U

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

XXIIVV..  DDoorroozzssmmaaii  uuttccáábbaann
új építésû lakóparkban költözhetô

37 m2-es erkélyes garzon, 
tárolóval 
1111..66  MMFFtt!!

TTeell..::  442222--33550000,,  7700--338833--44002200

REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

FOGÁSZAT 
FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezetô U. 3. 
Rövid határidô, 1 év garancia, Reális ár!

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  330066--66998800,,
((0066--2200))  99119944  449977,,  ((0066--2200))99228844  449933



72005. július 6.



8 2005. július 6.

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.

Bank- és magánhitel kiváltásra is. 
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az

Ingatlan értékének akár 60%-ig is
1–100 M Ft-ig,

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listások-

nak is!
SZEMÉLYI HITEL

Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szóig
ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek
figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével
és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Eladó Rákospalotán a Pázmány
Péter utcában 250 nm-es, három ge-
neráció részére alkalmas családi ház.
Ára: 39 MFt. 306-6867.
Pestújhelyen a Thököly utcában
családi ház eladó. Irányár: 26 MFt. 
06-20-594-9095.
Eladó Fóton, külterületi részen –
Öreghegyen – a Völgy utcában, 390
nöl-es, beépítendô telek. Víz, villany,
gázcsonk a telken. Ára: 7,9 MFt. 
06-30-932-7479.
Eladó Újpalotán parkra nézô, 53 nm-
es két szoba + hall, erkélyes, világos
konyhás, parkettázott lakás. Irányár
10,2 MFt. 06-30-603-5321.
Nyírpalota úti 35 nm-es, IV. emeleti, jó
állapotban lévô lakás eladó vagy na-
gyobb, erkélyes kerületire cserélhetô.
Irányár: 8,1 MFt. 06-70-366-8629.
Zuglóban négy emeletes ház har-
madik emeletén eladó három szobás,
70 nm-es, vízórás öröklakás, vagy el-
cserélném kisebbre értékegyeztetés-
sel. 06-70-624-7623. 
1990-es Fiat Tipo 1.7 Diesel jó
állapotban eladó. Irányár: 420 eFt. 
06-70-360-7976.
Újpalotán a Zsókavár utcában 2 db
8 nm-es magántulajdonú üzlethelyi-
ség eladó, kiadó. 06-20-450-6073.
Eladó: XV. ker. központi részén két-
lakásos, két családnak alkalmas nagy
családi ház, cserelakást is beszámí-
tok, valamint 48-as méretû Bocskay
kosztüm hosszú szoknyával. 
306-1001, 06-30-392-9972.
Elcserélném 71 nm-es önkormányza-
ti lakásomat egy 46 nm-es önkor-
mányzati lakásra. Ráfizetés meg-
egyezés szerint. 06-20206-4680.
AXV. kerületben családi ház földszint-
je, (100 nm) vállalkozásoknak, irodá-
nak vagy egyéb kultúrált tevékeny-
ségnek kiadó. 06-30-261-5421.
Eladó olcsón egy jó karban lévô tele-
fonállvány és egy régi Singer var-
rógép, ami javításra szorul. 416-3082.
Eladó: kisóvodásnak Go-Cart 1000
Ft; kerékpár 2.5 eFt; kézi húsdaráló
1000 Ft; fekete-fehér sportcipô, 41-42-
es 1000 Ft; 26 collos kerékpár 8 eFt;
régi Singer varrógép. 306-1220.
Kereskedelmi – kultúrcikk boltvezetôi
képesítéssel és húszévi gyakorlattal
kizárólag hosszú távra munkát
keresek. 06-30-437-9176.
Elcserélném Zsókavár utcai 
61 nm-es, két + félszobás, erkélyes, 
I. emeleti szép panellakásomat másfél
szobás kerületi lakásra. 410-4601, 06-
20-361-8592.
Újpalotán, Nyírpalota utcában egy +
két félszobás lakás eladó. Parkettás,
köves, csempés, biztonsági rács, 
szép konyhabútor. Irányár: 10,5 MFt. 
06-20-462-3832.
Eladó: 2 db régi vitrines szekrény, 2
db nagyméretû plüss fotel, ágybetétek
90x200 és 80x200, kétmedencés

rozsdamentes mosogató tálca, 1 db
160 literes hûtõszekrény, 1 db 
négy égôs gáztûzhely. 410-2078, 
06-20-436-1788.
Eladók: babaruhák 98-as méretig és
egyéb kiegészítõk, és egy férfivázas
MTB elsô bevásárló kosárral 15 eFt-
ért. 05-20-444-2121.
Eladó dekoratív, natúr lakkos, fenyô
terasz ajtó két oldalon fix üveg-
gel alumínium rolóval. Mérete: 
330x240. Ára: 50 eFt. 363-3843, 
06-30-314-9492.
Adonyi, új építésû, 84 nm-es ház
garázzsal, tárolóval, parkosított udvar-
ral 15 MFt-ért eladó. Szoc.-pol 
hitel igényelhetô. 06-309-562-114, 
05-25-232-550.
Tiszafüreden kisebb méretû családi
ház eladó. 306-1802.
Passzív szókincsem aktívvá tételéhez
angol nyelvû társalgó partnert
keresek. 06-20-245-1596.
Eladó Rákospalotán jó állapotú, 50 nm-
es, erkélyes, déli fekvésû, tömbfûté-
ses, tehermentes, 15 éves panellakás 
a Kazán utcában, a piac mellett. 
Ára: 10,2 MFt. 06-20-252-9460.
Rákospalotán, Körvasút útnál, kilenc-
lakásos társasházban, galériázható,
világos lakás - 48 nm + pince – eladó.
Irányár: 8,9 MFt. 06-30-255-2122.
A XV. kerületben téglaépítésû tár-
sasházban, zöldövezeti csendes
környezetben, 50 nm-es, komfortos, föld-
szintes lakás eladó kertrésszel, pincé-
vel. Irányár: 12 MFt. 06-30-851-0440,
410-5435.
Mérlegképes könyvelô munkát keres.
06-30-853-2702.
Eladó Erdôkertesen 888 nm-es telek
30 nm-es faházzal, vízzel, villannyal,
fedett terasz, szerszámos kamra,
emésztô van. 417-5166 délután 
16 órától.
Kazángépész nagy szakmai gyakor-
lattal karbantartási munkát keres
hosszú távra. 06-20-352-1658.
Kereskedelmi boltvezetôi, (papír-
írószer) képesítéssel, több mint húsz
éves gyakorlattal hosszú távra munkát
keresek. 06-30-437-9176.
Csillaghegyen 200 nm-es családi ház
eladó, 160 nöl kerttel, reális áron.
Nyílászárók biztonsági ráccsal ellátva.
410-5952.
Bébiszitteri végzettséggel, több éves
gyermekfelügyeleti gyakorlattal állást
vállalok. 419-26-25.
Informatikai szaktudással, gépkocsi-
val sürgôsen állást keresek. 06-20-
586-1280. trullion@freemail.hu
Magas szintû számítógép ismerettel
munkát keresek. Kocsi, mobil telefon
van. 06-20-216-7485. xxly@freemaik.hu
Eladó: Oscár-Basic-Sintesi tip. mobil
klímaberendezés; 33 literes szôlô-
prés; szôlôdaráló; és 50 literes üveg-
ballonok. 418-9668.
Rákospalotán, Kossuth utcában 82
nm-es, két + két félszobás, harmadik
emeleti lakás eladó négy emeletes
tömbfûtéses házban. Irányár: 16 MFt.
06-20-933-6694.
Újpalotán 53 nm-es önkormányzati
panellakást elcserélnék egy másfél-
szobás önkormányzati panellakásra.
Különbözet megegyezés szerint. 
416-5590, 06-20-326-3091.

NNYYÁÁRRII  SSZZÜÜNNEETTII  SSPPOORRTTNNAAPPOOKK
ÚÚJJPPAALLOOTTÁÁNN

JJÁÁTTSSSSZZAATTOOKK!!  SSPPOORRTTOOLLJJAATTOOKK!!
MMOOZZOOGGJJAATTOOKK!!  GGYYEERRTTEEKK!!

JJúúlliiuuss  2200..
Hartyán Nevelési-Oktatási Központ 

AAuugguusszzttuuss  1100..
Száraznád Nevelési-Oktatási Központ

(Pattogós u.)
Program: 9-14 óráig

kosárlabdázás, asztalitenisz, foci,
tollaslabdázás, váltóverseny, streetball,

kidobós, ugrókötelezés

SSzzeerreetteetttteell  vváárrjjáákk  aa  1100--1144  éévveess
ggyyeerrmmeekkeekkeett  aa  sszzeerrvveezzôôkk!!

Újra itt van a nagy csapat! 
Június 12-én véget ért az NB I/B-s
bajnokság, s bár a legfontosabb kérdés,
a két feljutó csapat kiléte már korábban
eldôlt, azért még maradt izgulnivaló az
utolsó fordulóra is. A bajnoki címet el-
nyerô Tatabánya, illetve a második,
feljutó helyen végzô REAC számára az
volt a tét, hogy gyôzelemmel tudnak-e bú-
csúzni a másodosztályból. A Budai II
László Stadionban pedig az is szempont
volt, hogy az évközi 600-800 nézô helyett
a már elsô osztályú csapat iránt mekkora
lesz majd az érdeklôdés. Nos, a
Tatabánya bajnokhoz méltó módon 7:0-
ra legázolta a szerényebb játékerôt
képviselô Orosházát, ám a REAC-nak
ennél sokkal nehezebb dolga volt az
utolsó fordulóban. Ellenfelük ugyanis az
a BKV Elôre volt, amely évrôl évre az
egyik legstabilabb csapatnak számít a
másod-osztályban, s amelyik együttes
eddig pusztán anyagi okokból nem tudott
feljutni az élvonalba. A mérkôzés ennek
megfelelôen nem látványos, hanem
sokkal inkább küzdelmes volt. A REAC
támadott, a BKV védekezett, és idônként
veszélyes kontrákat vezetett, s bizony
egy-két alkalommal csak a Fortuna
mentette meg a hazai csapatot a góltól. A
mérkôzés azonban gól nélküli döntetlen-
nel zárult, ám ez sem zavarta a nézôtéren
helyet foglaló körülbelül 3.000 szurkolót
az ünneplésben. A csapat ugyanis a
2005/2006-os szezonban REAC néven
elsô ízben szerepelhet majd az elsô
osztályban. Ennek megfelelôen az utolsó
hazai mérkôzés ünnepi körítések
közepette zajlott. A szurkolók ingyen

tekinthették meg a találkozót, sôt a
belépéskor egy-egy sörjegyet is kaptak.
A pálya melletti színpadon a Bananas
nosztalgia-zenekar szolgáltatott jó
hangulatot az ünnepléshez, míg a
félidôben Almási István, a Pest Megyei
Modell Club tagja, magyar bajnok model-
lezô tartott látványos helikopteres bemu-
tatót. Az elsô 45 percet követôen
egyébként a szervezôk nem felejtkeztek
el az utánpótlásról sem: a játéktéren
ugyanis a Kontyfa Középiskola, Általános
Iskola ifjú labdarúgóit köszöntötték, akik
a III –IV. korcsoportban egyaránt meg-
nyerték a regionális bajnokságot, és
diadalmaskodtak a Ferencváros tehet-
ségkutató iskolai focitornáján. A nézôk
persze leginkább a nagycsapatra voltak
kíváncsiak. A megszokott törzsszurkoló-
kon kívül ugyanis ott volt a Budai II László
Stadionban Bozóky Imre, a Magyar
Labdarúgó Szövetség elnöke, a kerületi
önkormányzat vezetôi – akik közül ter-
mészetesen többen, köztük Hajdu László
polgármester is a csapat törzsszurkolói-
nak számítanak –, Dalnoki Jenô focile-
genda, olimpiai bajnok, a kerület díszpol-
gára, Rósa Dénes, a Ferencváros és a
magyar labdarúgó-válogatott egyik
meghatározó játékosa, vagy a média
számos képviselôje, köztük Hegyi Iván
sportújságíró. 

A gól nélkül zárult mérkõzés tehát azt
jelentette, hogy a REAC 53 ponttal zárta
a 2004/2005-ös bajnokságot, és ezzel 11
ponttal elôzte meg a harmadik helyen
végzett Vácot. Az újdonsült elsô osztályú
csapatot a kerület vezetôi a mérkôzést

követôen a Polgármesteri Hivatal
Dísztermében is vendégül látták, ahol
egy tízperces film levetítésével idézték
fel az idei bajnokság legszebb pillanatait. 

– Ma ugyan döntetlent játszottunk, ám
a csapat tagjai elérték, hogy
Rákospalotán hosszú idô után ismét elsô
osztályú futballt láthatnak majd a
szurkolók –   mondta Hajdu László pol-
gármester. Ez azért nagy szó, mert a
kerületnek több, mint 20 éve nem volt
élvonalbeli csapata. Az önkormányzat
úgy döntött, hogy részben vállalja az
élvonalbeli szerepléssel járó terheket,
költségeket, hiszen a REAC sikere a
kerület rangját is növeli. Sikerült mege-
gyeznünk az MLSZ-szel, így az önkor-
mányzat augusztus végéig biztosítani
fogja azokat a minimális létesítmény-
feltételeket, amelyek az elsô osztályú
szerepléshez szükségeltetnek. 

Forgács József, a REAC elnöke: – 15
évvel ezelôtt néhányan elhatározták,
hogy a romokban heverô rákospalotai fut-
ballt újból felépítik. Akkor még csak
álomnak tûnt az elsô osztályú szereplés,
ám ez az álom az idei szezonban végre
teljesült. Hajrá, REAC! 

Bozóky Imre, az MLSZ elnöke: –
Köszönöm, hogy osztozhattam abban az
örömben, ami a csapat sikere révén a
kerületet érte. A hazai futballban ritka az
olyan összefogás, mint amilyen
Rákospalotán tapasztalható. Egy angol
edzô mondta egyszer, hogy a csúcson
mindenkinek van helye. Nos, ahhoz,
hogy a csúcsra érhessünk rengeteget kell
dolgozni, és emellett szükség van a
játékosok, edzôk, klubvezetôk, az önkor-
mányzat, a szponzorok és a szurkolók
összefogására is. Valami ilyesminek
lehetünk szemtanúi Rákospalotán. 

Az ünnepi beszédeket követôen
Hajdu László polgármester és Forgács
József elnök elôször a csapatot támogató
szponzorokat,  majd a REAC alapító
tagjait és a jelenlegi elnökség tagjait
köszöntötte, legvégül pedig a sikerkovác-
sok, maguk a játékosok vehették át a
megérdemelt jutalmukat. Hajdu László
polgármester külön köszöntötte a 83
éves T. Nagy Lajos bácsit, a REAC
sportorvosát, aki 55 éve gyakornokként
kezdte pályafutását a Czabán Samu
téren. 1974-tôl a nyugdíjba vonulásáig a
XV. kerület, majd  23 évig a REAC
sportorvosa volt.

Elveszített ezüst-, megszerzett bronzérem
A Magyar Nôi labdarúgó-bajnokság utolsó
fordulóját június 11-én rendezték, ennek az
volt a tétje, hogy a megfiatalított 1. FC
Femina  vagy pedig a bajnoki címre is
esélyes szombathelyi W.H. Consulting
Viktória FC nyeri majd az ezüstérmet. Az
azonos pontszámmal álló két csapat közül
a szombathelyiek Debrecenben
vendégeskedtek, míg a rákospalotai lányok
a Budai II László Stadionban a már bajnok
MTK Budapest gárdáját fogadták. Sajnos a
záróforduló nem azt az eredményt hozta,
amit a 1. FC Femina szurkolói vártak, míg
a Viktória 1:0-ra gyôzött a civis városban,
addig Kiss László tanítványai hiába
támadták végig a mérkôzést, gólt csak az
MTK-nak sikerült lônie, így a kék-fehérek
mögött a szombathelyi lányok végeztek a
második helyen, és a Feminának be kellett
érnie a bronzéremmel.
– Acsapat három évvel ezelôtt nyert utoljára
bajnokságát (Akkor három éven keresztül a
Femina volt a legjobb magyar nôi focicsa-
pat.), ám a sikertelen Bajnokok-ligája se-
lejtezôt követôen többen is abbahagyták az
aktív labdarúgást. – Akkor két út állt elôttünk:
vagy körbenézünk a hazai labdarúgópiacon,
és megpróbálunk olyan játékosokat
szerzôdtetni, akik pótolják majd a régieket,
vagy pedig a saját utánpótlásunkat próbáljuk
felhozni az elôdeik szintjére. Mi ez utóbbit
választottuk, és elkezdtünk csendesen
építkezni. A csapatépítésre közel másfél
évünk ment rá, hisz a tavalyi gyengébben
sikerült szezont követôen, idén ôsszel is
sokat botladozott a csapat. Aztán tavasszal
egy egészen új 1. FC Femina lépett a
pályára. Egy olyan csapat, amely tudott
küzdeni, hajtani, és amely képes volt ered-
ményeket is produkálni. Ezt bizonyítja, hogy
az utolsó fordulóig veretlen maradt az
együttes, s ha nem lett volna két sajnálatos
döntetlen: a Saturnus László Kórház elleni
4:4 és a Debrecen elleni 2:2, talán az utolsó

pillanatig harcban lehettünk volna az
aranyéremért. Nos, most csak harmadikok
lettünk, ám ez az év is bizonyította, hogy az
együttes elôtt szép jövô áll, és jövôre már
komolyan kell számolni velünk a bajnoki
címért vívott harcban.
Jó hangulatú volt a csapat szezonzáró estje
is. A rendezvényen jelen volt Hajdu László
polgármester, dr. Pálinszki Antal alpol-
gármester, Lindner Gusztáv, az Oktatási,
Mûvelôdési, Ifjúsági és Sport Osztály
vezetôje, valamint Varga József, az önkor-
mányzat sportreferense. A polgármester
minden játékosnak személyesen adta át az
érmeket, külön gratulált a góllövõlistán 27
góllal elsô helyen végzô Pádár Anitának, és
a 25 góllal ôt követô Sümegi Évának, akik
ketten több gólt lôttek, mint az elôttük vagy
mögöttük álló csapatok tagjai összesen.
– A mi csapatunk az elsô osztály egyik leg-
fiatalabb együttese – mondta Kiss László
vezetôedzô. – A gárda átlagéletkora alig
húsz év. Az U17-es korosztályunk többsége

a felnôtteknél játszik, és nekik bizony idôre
volt szükségük a beilleszkedéshez. 
Az egykori válogatott labdarúgó idén maga
edzette a 1. FC Femina U15-ös gárdáját is,
akik közül az évzáró ünnepségen az 1991-
es születésû Vígh Viktóriát is meghívta a
felnôtt kerethez. 
– ABozsik-program idén már lehetôvé tette
a nôi futballcsapatok számára, hogy fiatal
tehetségeket toborozzanak. Így, mi is kör-
bejártuk a kerületi iskolákat, és sikerült is
egy csapatra való tehetséges kislányt
összetoboroznunk.

A jövô ígéreteinek pedig az elkövet-
kezendô Bozsik-tornákon nem kell már a
megjelenésük miatt sem szégyenkezniük,
hisz a klub a legkisebbek számára is készít-
tetett futballszereléseket. 
Apropó mezek, Hajdu László  az évzárón
bejelentette, hogy az önkormányzat a
játékosok igénye szerint vagy 20 pár
cipôvel, vagy pedig 20 darab nadrággal és
mezzel támogatja a bronzérmet nyert felnôtt
együttest.

1. FC Femina számára július 25-én
kezdôdik el a felkészülés a szezonra.

ÖSZI TORNA! – 24 ÓRÁS FOCI – 
Mi már ôsszel is a következô tavaszra gondolunk! Kifogyhatatlan erônket és kitartá-

sunkat bizonyítva próbára szeretnénk tenni Téged és csapatodat!
Ezért szeretettel meghívunk az

,,ÔSZI TORNA" 24 ÓRÁS LABDARUGÓ GÁLÁRA!
Várjuk mindazon csapatok jelentkezését, akik kitartást és elszántságot éreznek

magukban, hogy végig csinálják ezt az embert-próbáló kihívást!
A torna 2005. szeptember 16. (péntek) 15.00 órától 

szeptember 17. (szombat) 15.00 óráig tart.
Helyszíne: XV. kerüet, Budai II. László Stadion mûfüves pályája

Fôvédnökök: Hajdu László polgármester, országgyûlési képviselô, 
Kiss Péter országgyûlési képviselô

A tornára 7+1 fô s gyerek, nôi, férfi és vegyes csapatok jelentkezését várjuk! 
A jelentkezésnek tartalmaznia kell a csapat nevét, a csapat tagjainak a nevét és 

életkorát, valamint a csapatkapitány elérhetõségét (telefonszámmal). 
Nevezési díj nincs!

Jelentkezni lehet szeptember 7-ig levélben, vagy személyesen a Budai II. László
Stadionban (XV. Széchenyi tér 8-10.). A borítékra kérjük írják rá: „Ôszi torna"

A jelentkezôket, a rendezvénnyel kapcsolatos egyéb infonnációkró 
2005. szeptember 14-ig írásban tájékoztatjuk.

Dr. Géczi István  Ifjúsági és Sportközpont igazgatója


